
2021

XXXIV МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ НАУКИ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ ТА АЗІЇ

31 січня 2021 р.



Переяслав

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ

молодіжна громадська організація
«НЕЗАЛЕЖНА АСОЦІАЦІЯ МОЛОДІ»

студентське наукове товариство історичного факультету
«КОМІТЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ ІСТОРІЇ ТА СУЧАСНОСТІ»

МАТЕРІАЛИ

XXXIV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
**«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки
в країнах Європи та Азії»**

31 січня 2021 р.

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Переяслав – 2021

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ УКРАИНЫ
УНИВЕРСИТЕТ ГРИГОРИЯ СКОВОРОДЫ В ПЕРЕЯСЛАВЕ

молодежная общественная организация
«НЕЗАВИСИМАЯ АССОЦИАЦИЯ МОЛОДЕЖИ»

студенческое научное общество исторического факультета
«КОМИТЕТ ИССЛЕДОВАНИЯ ИСТОРИИ И СОВРЕМЕННОСТИ»

МАТЕРИАЛЫ

XXXIV Международной научно-практической интернет-конференции
**«Проблемы и перспективы развития современной науки
в странах Европы и Азии»**

31 января 2021 г.

СБОРНИК НАУЧНЫХ РАБОТ

Матеріали XXXIV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії» // Збірник наукових праць. – Переяслав, 2021 р. – 200 с.

Материалы XXXIV Международной научно-практической интернет-конференции «Проблемы и перспективы развития современной науки в странах Европы и Азии» // Сборник научных трудов. – Переяслав, 2021 г. – 200 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України,
ректор Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор исторических наук, профессор, действительный член НАПН Украины,
ректор Университета Григория Сковороды в Переяславе.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент;

Г.Л. Токмань – д.п.н., професор;

Н.В. Ігнатенко – к.п.н., професор;

В.В. Куйбіда – к.біол.н., доцент;

В.А. Вінс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровнік – к.і.н.;

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент;

Г.Л. Токмань – д.п.н., профессор;

Н.В. Игнатенко – к.п.н., профессор;

В.В. Куйбида – к.биол.н., доцент;

В.А. Винс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровник – к.и.н.;

Члени оргкомітету інтернет-конференції:

Ю.В. Бобровнік,

А.П. Король,

Ю.С. Табачок.

Члены оргкомитета интернет-конференции:

Ю.В. Бобровник,

А.П. Король,

Ю.С. Табачок.

Упорядники збірника:

Ю.В. Бобровнік,

А.М. Вовкодав.

Составители сборника:

Ю.В. Бобровник,

А.М. Вовкодав.

Література

1. Вайпан В.А. Источники предпринимательского права: учебно-методический комплекс (учебное пособие в рамках дисциплины "Предпринимательское право Российской Федерации") / В.А. Вайпан - М.: Юстицинформ, 2017.
2. Вайпан В.А. Правовое регулирование деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства: учебно-методический комплекс / В.А. Вайпан — М.: Юстицинформ, 2017.
3. Варламова А.Н. Правовое обеспечение развития конкуренции: Учебное пособие. — М.: Статут, 2010.
4. Невская М.А., Сибикеев К.В. Малое предпринимательство: взаимоотношения с финансовыми и налоговыми органами: Практическое пособие. — "Дашков и К", 2009.

Науковий керівник:

к.ю.н доцент Єрофєєнко Лариса Василїївна

**Вікторія Пархета
(Умань, Україна)****ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОХОЛДИНГІВ В УКРАЇНІ**

Аграрний сектор є одним із провідних секторів економіки України. Україна є найбільшою країною Європи, її земельний фонд становить 60,4 млн га., тож землі сільськогосподарського призначення займають більше 70 % території. Це робить Україну країною з величезним потенціалом аграрно-земельних ресурсів.

Розвиток ринкових відносин сприяв трансформації господарського механізму в сільському господарстві, що призвело до створення нових ефективних форм аграрного господарювання та нарощення експортного потенціалу галузі [1, с. 36]

Однією з основних економічних передумов створення холдингових компаній в Україні стали процеси акціонування і приватизації великих державних підприємств і об'єднань. Згідно з Законом України «Про холдингові компанії в Україні», холдинговою компанією є акціонерне товариство, яке володіє, користується та розпоряджається холдинговими корпоративними пакетами акцій (часток, паїв) двох або більше корпоративних підприємств [6].

Агрохолдинги порівняно нові форма аграрних формувань в агропромисловому комплексі України, їх найінтенсивніший розвиток спостерігався з 2005 по 2010 рік. Цей період характеризувався накопиченням земель, укрупненням активів шляхом злиття, поглинання, реструктуризації, залученням зовнішнього капіталу в агробізнес.

Нині в Україні нараховується більше 100-та великих агрохолдингів, які обробляють більше ніж 6329,05 тис. гектарів землі. Такі структури активно інвестують фінансові активи в аграрний сектор економіки України. За рівнем територіальної концентрації агрохолдинги є міжрегіональними, оскільки орендують землі в різних регіонах України. В таблиці 1 наведено інформацію щодо 5 найбільших за площею орендованої землі, аграрних об'єднань України, а також дані щодо обсягів виручки.

Таблиця 1

п/п	Назва	Земельний банк	Місце	Обсяг виручки
1	UkrLandFarming	570 тис. га	4	937,5 млн
2	Кернел	550 тис. га	1	2329,5 млн
3	Миронівський хлібопродукт	370 тис. га	3	1183,3 млн
4	Астарт-Київ	250 тис. га	5	347,5 млн
5	Нібулон	81,5 тис. га	2	1946,4 млн

Джерело: узагальнено автором на підставі даних [8], [9] за 2020 рік.

Якщо проаналізувати виробничі напрямки діяльності агрохолдингів, можна констатувати, що в більшості своїй вони спеціалізуються на виробництві зернових олійних культур, тваринництво представлено в основному птахівництвом. Ключовою спеціалізацією вітчизняних агрохолдингів є рослинництво [Мельник, с. 5].

Агрохолдинги є великотоварними, висококонкурентними, інвестиційно привабливими, інноваційно спрямованими, їм належить значний вклад у забезпечення продовольчої незалежності держави (в окремих галузях вони є основними товаровиробниками), збільшення експортного потенціалу, технічне й технологічне переоснащення галузей сільського господарства й перетворення аграрного сектора у високоефективний, конкурентоспроможний на внутрішньому й зовнішньому ринках. Саме за діяльністю агрохолдингів Україну знають у ділових колах світу. [3, с. 98].

З огляду на це можемо виділити явні позитивні сторони діяльності агрохолдингів, зокрема:

- здійснення інтеграції сільськогосподарського та переробного виробництва, що сприяє підвищенню його ефективності, і як наслідок прискорюють перебудову агросектору відповідно до сучасних вимог;

- використання сучасних логістичних підходів та здійснюється контролю якості та продажу кінцевого продукту;
- залучення іноземних інвестицій, (дешеві кредити закордонних банків);
- застосування новітніх технологій у сільськогосподарському виробництві [5, с. 52]

Попри позитивний вплив на аграрний сектор держави, на жаль не можливо не відмітити і негативні сторони діяльності агрохолдингів. У своїй діяльності агрохолдинги займаються вирощуванням тих видів рослин та розведенням тих видів тварин, які приносять найбільшу доходність. Займаючи у відповідних сегментах більше 20 %, а у деяких випадках і понад 50 % його місткості, агрохолдинги перетворюються на монополістів сільськогосподарського ринку, відбувається концентрація земель шляхом витіснення з ринку оренди землі певної кількості аграрних підприємств і фермерів, що загострює соціально-економічну ситуацію на селі.

Залучення іноземного інвестування агрохолдингами також має певні негативні наслідки, це зокрема: накопичення прибутків за кордоном із використанням схем іноземного інвестування; переведення діючих українських підприємств у власність іноземного капіталу під час інвестиційної діяльності; зловживання спільним підприємством наданими податковими пільгами, тощо.

Крім того, сільськогосподарські підприємства з великими площами оброблюваних угідь завдають значної шкоди ґрунтам, ведучи монокультурне виробництво, що призводить до деградації сільськогосподарських угідь [2, с. 56].

Останнім часом дедалі частіше поширюються побоювання великих агрохолдингів зі сторони власників мілких та середніх агропідприємств через відкриття ринку землі. Однак, якщо уважно розглянути механізм функціонування ринку землі, після його запровадження, то побачимо що для агрохолдингів просто не має сенсу відмовлятися від нинішньої системи користування землею шляхом оренди. Така система дає їм високі економічні результати. Холдинги і без ринку землі використовують та обробляють сотні й тисячі гектарів сільськогосподарських угідь, а тому їм не вигідно вкладати значні кошти на придбання паїв без утворення придатних для використання масивів землі.

Таким чином, основною тенденцією для України у найближчій перспективі, стане домінування аграрних холдингів, оскільки великі агрохолдинги мають доступ до капіталу, знань та новітніх технологій [4, с. 101]. Однак, з огляду на амбівалентність ролі агрохолдингів у соціально-економічному розвитку країни, необхідно сформувати модель партнерства держави та аграрних холдингів з метою ефективного регулювання агропромислової галузі.

Враховуючи вищевикладене, бачимо, що виникнення і розвиток агрохолдингів є закономірним результатом земельної реформи. Їх вплив на підвищення ефективності використання виробничих ресурсів у сільському господарстві та інших сферах агробізнесу слід оцінювати позитивно, проте не без недоліків. Діяльність агрохолдингів відповідає сучасним тенденціям розвитку аграрного виробництва, що характеризуються впровадженням новітніх технологій виробництва та його управління, а також глобалізаційним тенденціям. Ці процеси потрібно враховувати при формуванні аграрної політики держави та програм підтримки розвитку сільських територій з метою ефективного регулювання агропромислової галузі.

Література:

1. Гирник Л.В. Діяльність агрохолдингів в Україні та їхній вплив на розвиток сільського господарства. Вісник Східноєвропейського університету економіки і менеджменту. Вип. 1 (20) -2016. – с. 35-43
2. Дем'яненко С. І. Агрохолдинги в Україні: процес становлення та розвитку / С. І. Дем'яненко // Економіка України. – 2009. – № 12. – С. 50-61.
3. Дуб Б. Сучасний стан і тенденції економічної безпеки агрохолдингів в Україні [Електронний ресурс] / Б. Дуб // Agriculturaland Resource Economics: International Scientific E-Journal. – 2017. – Vol. 3. – No. 1. – pp. 94–107
4. Завадських Г.М. Особливості функціонування агрохолдингів в Україні. Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки) Вип. №3(23),- 2013 с. 99-101
5. Пйонтко Н.Б. Вплив діяльності агрохолдингів на становлення монополізації ринку землі України.
6. Про холдингові компанії в Україні: Закон України № 3528-IV від 15.03.2006 р. - [Електронний ресурс] - Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>
7. Підгірна В.С., Мельник О.І., Белінська Ю.О. Сучасні тенденції розвитку агрохолдингів у напрямі земельного забезпечення. // Агросвіт № 11, 2018 с. 3-7
8. ТОП-10 агрохолдингів за розміром земельного банку [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://landlord.ua/news/top-10-ahrokholdynhiv-za-rozmirom-zemelnoho-banku/>
9. Топ-5 найбільших аграрних холдингів України. Аграрне інтернет-видання Mizez [Електронний ресурс] - Режим доступу: <https://mizez.com/spetsproekt/pyat-krupneyshikh-agrarnykh-kholdingov-ukrainy-rey2055>

Владислав Дергачьов (Ірпінь, Україна) ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЯК СУБ'ЄКТА ЗАПОБІГАННЯ ЕКОНОМІЧНИМ ЗЛОЧИНАМ	98
Катерина Колеснік (Харків, Україна) РОЛЬ ДЕРЖАВИ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ТРУДОВИХ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ	99
Катерина Колеснік (Харків, Україна) ЗАХИСТ ПРАВ І СВОБОД ТРУДЯЩИХ-МІГРАНТІВ	102
Анастасія Лучук (Ірпінь, Україна) ЕКОНОМІЧНА ЗЛОЧИННІСТЬ В УКРАЇНІ, ЇЇ ПОЯВА ТА ХАРАКТЕРИСТИКА	104
Юлія Мірошніченко (Харків, Україна) ОСНОВИ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО ПРАВА ТА ЯК БАНКІВСЬКЕ ПРАВО ПОВ'ЯЗАНЕ З НИМ	106
Вікторія Пархета (Умань, Україна) ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОХОЛДИНГІВ В УКРАЇНІ	107
Ivan Petrichenko (Kharkiv, Ukraine) USING OF INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS IN ECONOMIC ACTIVITY	109
Людмила Посна (Суми, Україна) МЕДІАГРАМОТНІСТЬ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ	111
Данило Тарануха (Харків, Україна) ГОСПОДАРСЬКІ ПРАВОВІДНОСИНИ ТА ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО	113
Данило Тарануха (Харків, Україна) ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ	115
Альона Шабетя (Харків, Україна) ПРОБЛЕМИ ГАРАНТІЙ ТРУДОВИХ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ	117
СЕКЦІЯ: ПСИХОЛОГІЯ	
Галина Гурова (Гомель, Беларусь) ПРИЧИНИ ПОДРОСТКОВОЇ ЛЖИ	120
Олена Демчук (Рівне, Україна) ПРОБЛЕМА ВИЗНАЧЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗМІСТУ КОМПЕТЕНТНОСТІ В ЖИТТЄВОМУ ЦИКЛІ ОСОБИСТОСТІ	122
Інна Дружиніна (Рівне, Україна) ОСНОВНА ПРОБЛЕМАТИКА ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ У СУЧАСНОМУ СВІТІ	124
Елена Карульская (Гомель, Беларусь) ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ МЕТОДА ПЕСОЧНОЙ ТЕРАПИИ В РАБОТЕ ПСИХОЛОГА	125
Дмитрий Концевой (Гомель, Беларусь) ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ СОЦИАЛЬ-НЫХ СТРАХОВ В ПСИХОЛОГИИ	128
СЕКЦІЯ: СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ	
Зоряна Андрушко (Дрогобич, Україна) ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ ВИЩОЇ МАТЕМАТИКИ	131
Тарас Ляшук, Назар Шинкарчук (Рівне, Україна) ПЕРЕДОВІ НАПРЯМИ ПРОМИСЛОВОЇ РОБОТОТЕХНІКИ	133
Руслана Окренець (Рівне, Україна) СТРАХОВИЙ ЗАХИСТ ВІД КІБЕРЗЛОЧИНІВ ТА КІБЕРРИЗИКІВ	137
СЕКЦІЯ: ТЕХНІЧНІ НАУКИ	
Іван Купер (Івано-Франківськ, Україна) ТАМПУВАННЯ ТРИЩИН НАФТОВОГО ПЛАСТА СУСПЕНЗІЯМИ ТВЕРДИХ ЧАСТИНОК	140
СЕКЦІЯ: ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ	
Юлія Борисова, Андрій Федоряка (Дніпро, Україна) РОЗВИТОК І ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ У ДІВЧАТОК 9-10 РОКІВ, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ ХУДОЖНЬОЮ ГІМНАСТИКОЮ	142
Тамара Драч (Львів, Україна) УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ПОВІТРЯНОЇ АКРОБАТИКИ ТА ПІЛОННОГО СПОРТУ	144
Вадим Кіндрат (Рівне, Україна) СУБКУЛЬТУРА ФУТБОЛЬНИХ ФАНІВ	146
Тетяна Лоза, Анастасія Копиця (Суми, Україна) ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ХОКЕЮ НА ТРАВІ З МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ	148

Українською, польською, російською, англійською, французькою, білоруською, грузинською, вірменською, азербайджанською, казахською, узбецькою, таджицькою, киргизькою, молдавською, туркменською мовами

Матеріали XXXIV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії»** // Збірник наукових праць. – Переяслав, 2021 р. – 200 с.

Материалы XXXIV Международной научно-практической интернет-конференции **«Проблемы и перспективы развития современной науки в странах Европы и Азии»** // Сборник научных трудов. – Переяслав, 2021 г. – 200 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України,
ректор Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

Упорядники: Ю.В. Бобровнік, А.М. Вовкодав

Верстка та дизайн: Ю.В. Бобровнік, А.М. Вовкодав

Проведення XXXIV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії»** та видання збірника наукових матеріалів стало можливим завдяки організаційній підтримці **молодіжної громадської організації «Незалежна асоціація молоді»**

Відповідальність за достовірність матеріалів несуть автори публікацій.

Матеріали конференції розміщені на сайті МГО «Незалежна асоціація молоді»
за адресою <http://conferences.neasmo.org.ua>

Адреса оргкомітету конференції:

08401, Київська обл. м. Переяслав, вул. Сухомлинського, 32, кім. 108.